

“伊黎”屠村： 残杀80名少数教派男子

多名伊拉克官员和居民证实，宗教极端武装“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”(“伊黎”武装)15日在伊北部一座村庄杀害大约80名雅兹迪教派男子并掳走妇女和儿童。15日，伊拉克西部安巴尔省25个逊尼派部落向“伊黎”宣战。



被屠杀的雅兹迪人在种族上属库尔德族，但信奉6000多年前由伍麦耶王朝一位国王所创立的宗教，主要住在伊拉克北部和辛贾尔山。

屠杀►► 村民拒绝皈依伊斯兰教

屠杀发生在距离辛贾尔镇西北方向不远的科丘村，前者本月初被“伊黎”武装占领，迫使成千上万以雅兹迪教派为主的居民逃离。“伊黎”武装给当地居民两个选择，要么皈依伊斯兰教，要么离开家园。

美联社援引伊拉克雅兹迪教

派议员马哈马·哈利勒的话报道，由于科丘村村民拒绝皈依，也不愿离开，因而遭到屠杀，超过80名男性遇难。

伊拉克库尔德自治区安全部门发言人哈勒古尔德·希克马特说，“伊黎”武装把妇女和儿童掳至附近的泰勒阿费尔市。

一名伊拉克政府官员和一名库尔德族官员也向法新社记者证实，大约80名村民遭杀害。雅兹迪教派武装人员穆赫辛·塔瓦说，他和其他人赶到村中，“但为时已晚，到处都是尸体，我们只发现两个人活着，其余人都遇害了”。

打击►► 切断“伊黎”资金来源

“伊黎”武装在伊拉克的暴力行为引发国际社会强烈关注。联合国安全理事会15日一致通过决议，强烈谴责“伊黎”武装的恐怖行为。安理会决定，采取措施切断“伊黎”的资金来源，要求全体会员

国阻止人员、军火和物资流向这个极端组织。

库尔德自治区领导人巴尔扎尼说，“伊黎”武装的首个收入来源为叙利亚的油田，“然后，他们从(伊拉克)摩苏尔和提克里特的国

家银行中抢走超过10亿美元”。他们还从多个“其他国家和捐助者”获得资金支持。他推测，“伊黎”武装现阶段靠强征税款和出售石油每天收入300万美元。

援助►► 向库尔德人提供武器

欧洲联盟15日举行紧急外长会议，决定继续向伊拉克提供人道主义援助，同时支持成员国向伊拉克库尔德人提供武器援助。

两架英国飞机16日运载人道主义援助物资抵达库尔德自治区首府埃尔比勒。同一天，英国国防

部说，一架英国空军电子侦察机已经在伊北部执行任务，监视“伊黎”武装动向。

德国外交部长弗兰克-瓦尔特·施泰因费尔16日抵达伊拉克，与伊拉克政府和库尔德自治区官员讨论当地局势并评估伊方需

求。德国15日向伊拉克提供首批人道主义援助物资。库尔德自治区领导人马苏德·巴尔扎尼接受德国《焦点》周刊采访时说，库尔德自治区希望德方提供武器弹药以及培训。

怀孕8月女子拒做ISIS“性奴”： 请美国轰炸我们

伊拉克北部的雅兹迪族人被ISIS武装分子赶尽杀绝，大批女性被掳走成性奴。被掳的17岁少女尼斯兰，冒险致电传媒说出她们的惨状。另一已婚少女哈雅姆怀孕8个月仍被掳走，面对残暴的武装分子，她称宁愿美国的炮弹炸中她的囚室，将她们炸死，也不愿被陌生男子强奸。

尼斯兰表示，听到武装分子称，他们共掳去96名雅兹迪女性。据被掳女性说，武装分子找来医生，检查她们是否是处女，武装分子领袖再下令开始“性战”，准许手下带走任何他们想要的女子。被掳女性之后便被当作礼物转送其他武装分子，可能被逼婚。为逼她们改信伊斯兰教，武装分子每日只给她们一片面包和少许的水。



怀孕8个月的哈雅姆



有人一家41口全被掳走，被俘的孩子面对同样惨况，并被逼接受伊斯兰教教育。被掳的男子则被逼改信伊斯兰教，武装分子软硬兼

施，倘第3次不答应便会被鞭打，第4次不答应就被处死。一名27岁大学毕业生的妻儿一同被掳，其24岁妻子藏起手机，每日均哭着打电话给丈夫，称儿子随时会死于腹泻。怀孕8个月的哈雅姆称，宁死也不愿被强奸，哈雅姆丈夫联络库尔德族政客及雅兹迪活跃人士，要求通知美军轰炸妻儿被囚的学校。

印“国产”最大军舰服役

装备先进 但被指是“半拉子”工程

英国广播公司17日称，印度自行建造的最大军舰“加尔各答”号驱逐舰16日服役。印度总理莫迪称，“加尔各答”号完全由印度制造，是我们自力更生的象征，是印度技术实力的主要例证。”

“加尔各答”号是“加尔各答”级首舰，为印度自行建造的最大吨位驱逐舰，满载排水量大约6800吨，印度正在建造两艘后续舰。按照设计，这艘军舰装备先进，配备相控阵雷达，垂直发射系统可发射对空

导弹，也可发射印度与俄罗斯合作研制的“布拉莫斯”超音速巡航导弹，具备对舰和对陆地攻击能力。“加尔各答”号还可执行反潜任务。

印度政府和军方对“加尔各答”级寄予厚望。但是印度媒体却曝出，“加尔各答”号眼下实际上是“半拉子”工程。新德里电视台评论说，“加尔各答”号眼下不适合作战，原因是多套关键装备还没有到位，要么正在研制，要么尚未采购。

大马夫妻涉嫌窃取 乘客账户资金

已被警方逮捕 遭盗者包括两名中国乘客

马来西亚警方官员16日说，一名在银行工作的女子及其丈夫，涉嫌从马来西亚航空公司MH370失踪航班4名乘客的账户中窃取数万美金，被警方逮捕。

警方分管商业刑事犯罪的官员伊扎尼·阿布德·加尼说，那名女子在一家银行工作10年，涉嫌从MH370航班两名马来西亚乘客和两名中国乘客的账户中转出大约11万林吉特，14日下午该女子在位于吉隆坡郊区的家中落网。她33岁的丈夫同一天在吉隆坡郊区另一处地点被捕。

高级警官扎因丁·艾哈迈德说，警方正搜捕另一名嫌疑

人阿里·法兰。调查显示，赃款中3.5万林吉特，经由网上银行转入这名巴基斯坦籍男子的账户。警方相信法兰涉嫌这起网银欺诈案件，已经携款潜逃。扎因丁说，正在调查法兰和那名女子的关系。

伊扎尼说，警方尚未调取那家银行闭路电视监控录像，“那需要一点时间”。这对夫妻犯罪嫌疑之前没有犯罪记录。

马来西亚《星报》报道，4名乘客账户属于汇丰银行。这家银行马来西亚分部在一份声明中说银行方面已就此事与警方接洽，拒绝作出进一步回应。



奥黛丽·赫本大量罕见照曝光 生活中纯美如女神

据英国《每日邮报》报道，摄影师鲍勃·威洛比拍摄的奥黛丽·赫本幕后生活照成书出版，书中曝光了很多赫本的家庭生活照。威洛比作为一名著名摄影师，为包括玛丽莲·梦露、朱迪·加兰等好莱坞巨星拍过照，但他表示自己最爱赫本。

读书也可以很甜蜜： 剑桥大学招收“巧克力博士”

俗话说“学海无涯苦作舟”，但现在，学习也可以很“甜蜜”。据外媒报道，英国剑桥大学化学工程与生物技术学科正在公开招收“巧克力博士”研究生，研究如何令巧克力在热天里不融化，让喜爱巧克力的学子可以一边大饱口福，一边拿到博士学位。

据报道，该专业的研究生要专攻如何在温暖的条件

下阻止与人体体温接近的巧克力过早融化，同时又要保证巧克力的味道、质量不受影响，令巧克力可以在热天保存和出售。

当然，光是擅长吃巧克力是不能获得录取的。招生通知上指出，这项研究项目属于“实验性质”，有意报考者必须具有良好的数学功底，并在今年8月29日之前提出申请。